Tema: lNoKkasaTesibHble ypaBHEHMA lMpogusb

e "\ = TemaTuueckue Kypcbl/YpaBHeHUA/
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MeToapbl pelleHua nokasartesibHbIX

— e o
AN Ia" at=a ypaBHeHMI1
23x+9 9l 4 93x+9 4 33x+7 _ 33.r®: 0

= Anre6pa 11 / lNoka3aTtesibHble

\_ -/ ypaBHEHMSA

= El3 Mpodunb/ 3adaHue Ne12/
lMokasaTesibHble ypaBHEHMA

MeToapbl pelleHMA NoKasaTesibHbIX YpaBHEHUM (Npoduib)

1. Pa3noXKeHue Ha MHOXMUTe/IM CNOCOGOM FpyNMUPOBKM
2. CBegeHMe K KBagpaTHOMY YpPaBHEHMIO

3. OT60p KOpHEM NoKasaTesibHbIX ypaBHeHMM. E3 3agaHue Ne12



1. Pas3noKeHne Ha MHOXXUTEIM CNOCO6OM rpPYNMUPOBKMU

* [Ipumepnli PelunTe ypaBHEHUA:
Ne1. No2.

23x+10 _ 33x+9 + 33x+7 + 23x+9 =0 ‘x—9‘+8 _y 2 6‘X_9‘+10 N

X2 . 6x+1 +6 6x—1

= Tecm 1. PasnoxeHue Ha MHOXMTENIM CNOCOBGOM IpPYNNUPOBKU

BapuaHT 1

PewuTe ypaBHeHus:

Net. 3X—2.3X*2_7X*2_2.7X73=0 No2. 9'2X_2X'3X+1_144+16'3X+l:0

Ne3. X+ x—-3+ X—=3+ X— Ne4.
XP - 214 A o2 Ay 26x. 5% 45262 L o5 _ y 521 L By | 06 5
BapuaHT 2
PewwuTe ypaBHeHuUA:
Ne1. 81X71 _ 52)(72 _ 4 . 92)(73 — 4 . 52)(73 No2. 7 . 3X+l _ 5X+2 — 3X+4 _ 5X+3

o X2 B 4x+1 + 4W+6 _ X2 4 /(x77)2 48 N 4x—1 i
Ne3. Ne4. XZ . 5m + 5X+2 — X2 . 5x + 25 . Sx/ﬁ

BapuaHT 3

Pewnte ypaBHeHMA:

Net. 3 . 5—(2X+2) . 22—2X + 5—(2X+1) _ 2—2X — 0

NeZ.  2¢.3 6.3 812" +162=0

No3. gy2. g+ | 30y. 8% = x2.8 4 4x. 864
Ned- gy 0241 | gy 1 26. 2% 23,222 19, 13y 2%
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Omsemsbi (mecm)

. PaznoxkeHne Ha MHOXMTENM CNOCO6OM rpynnmpoBKu

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
1
Bap.1 4 1u4 {iz}u[&w) 1u5
1
Bap.2 2 -1 {iz}u[ﬁw) 1;4u5
» 3
Bap.3 -1,5 1u3 0;3u4 2u Iong
2. CBegeHue K KBagpaTHOMY YpaBHEHMIO
= [IpumMepsi PewwuTe ypaBHEHHMA:
Net. Ne2.
49*+ 1 55. 7 _56=0 1y
4 +8=5.22
Ne3. Ned.
1
JX+5 2X-+4 X+4
O +9=4.3" 2 3‘ ‘—G-PJ ‘—27=0
= Tecm 2. CBegeHMe K KBagpaTHOMY YpPaBHEHMIO

Ne1.

4*+2430-2*1-1=0

Ne4.

1
9% +3=10-3" 2

= Omsemsbl (mecm)

P 18=3"

Ne5.

1
257 4125 =26.52"%

Ne3.
1 11
25¢ +1=6.5% 2
Ne6.

2. CBegeHMe K KBaApaTHOMY YPaBHEHMIO

16.4 73 1 31.07% _o_g

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6
-4 2 ) 2,25 0,25 u 6,25 0,5u-3,5
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3. OT60p KOpHEeM NoKasaTesibHbiX ypaBHeHMM. EMD 3agaHue Ne12

= [Ipumepsbi

2 gy 2_
a) Pewwnte ypasHenns 514 54X =30,

Net.

6) YKaXuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUA, NPUHAA/IEXALLME OTPE3KY [—1; 3] .

><—E 2—><+1
Ne2.  a) Pewmre ypaBHeHne 7 * —9.-7 X =40;
. 25

6) Hanaurte Bce KOPHM 3TOro ypaBHEHMS, NPUMHAAIEXKALLME OTPE3KY [—E,E} .
Ne3.  a) Pewmre ypasrerms 14-4X—9.2X+1=0;

6) YKaXXuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUA, NPUHAA/IEXKALLME OTPE3KY [—4; —2] .
Ned. 3) Pewmre ypasrenms 25°1° —12.52 47 =0;

6) YKaXuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUA, NPpUHAA/IEXaLLMe OTPE3KY [2;5) .
Ne5.  3) Pewmre ypasrenns 8% —9.2%1 4 25% —0;

6) YKaXuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUA, NpUHAA/IEXaLLME OTPE3KY [Iogs 2;log, 20] .
N6 5) Pewmre ypasHerme 16+ —3-4*+11=0;

6) Hanaurte Bce KOPHM 3TOro ypaBHEHMS, NPUMHAAIEXKALLME OTPE3KY [Iog4 25, \/10]
Ne7. " 3) Pewmre ypasrenne 3 +5-3* =14;

6) Hanaure BCce KOpHM 3TOr0 YpaBHEHUSA, NPUHAA/IEKALLME OTPE3KY [|0g314;2,5] .

2 2x%13x-7 2 —2x%+13x+7
Ne8. a) Pewmnte ypaBHeHME | — +| = =2;
3 3
. 1
6) Hanaute BCe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHUA, NPUHAANEKALLUME OTPE3KY I0g4§; I0g34 .
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= Tecm

3. OT160p KOpHEM MNoKa3aTesibHbIX ypaBHEHWUN. EMD 3agaHme Ne12

2_ 2 oy
a) Pewnte ypasHenns 71X ~2X 47X 2x1 —5g;

6) YKarKMTE KOPHM 3TOr0 YpaBHEHUA, MPUHAAIEKALIME OTPE3KY [—l; 1] .

1

X+— 3—X—
Ne2.  a) Pewmre ypaBHeHne 3 X —2.3 * =25;

15
6) Harnaure BCe KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, NPUHAANEXKALLME OTPE3KY [5,5} .

Ne3.

a) Pewnte ypasHenma 19-4% —5.2*211=0;

6) YKarKMTE KOPHM 3TOr0 YpaBHEHUA, MPUHAAIEKALIME OTPE3KY [—5; —4] .

a) Pewute ypaBHenne 27 —-2-9-3*+2=0;

6) HalMamTe Bce KOpHM 3TOro ypaBHEHMS, NpUHAA/IEKALLME OTPE3KY [0,5;2] .

NeS. ) Pewmre ypashenms 27 —4.32 + 3% =0;
6) YKauTe KOPHM 3TOrO ypaBHeHus, NpuHagneskalyme otpesky [log, 4;log, 16].

Neé6.

a) Pewnte ypasHeHne 97 —2.3?4+5=0;

3
6) Hangurte BCe KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, NPUMHAANEKALLME OTPE3KY {Iog35;«/§]

No7. @) Pewmre ypasHenue 0,52Xz

—10x+12 —2x%+10x-12
0X+: +015 X“+10x :2;

6) HarauTe BCce KOpHM 3TOro YpaBHEHUA, NPUHAAIEXKALUME OTPE3KY [|095 20; log, 40] .

= Omsemsl (mecm)

. OT60p KOpHEM nokasaTesibHbiX ypaBHeHMM. EM 3agaHme Nel2

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7
a)li\/g; a) a Ou a)0u a)1,5uf; a) —1u a) 2 u3;
6) 1-3 3—\/5_ 3+45 —log,19; log,2; 6) 1 log 5. 6) 2

2 2 6) —l0g,19 | 6) log,2 3’

_ 5

6) 3-\5 6) log, -

2 3
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6

Cnpaso4yHble Mamepuajbl

f
v YpasHeHue suda A (x) = ag(x) Hasblsaom nokasamesnbHeiM, 20e a >0, a#1.

v’ Csolicmsa cmeneHeli

a'=a% o f(x)=g(x).

/ a’=1

—N
a._l:1 a—n :i a _ b
a a®  (p) “|a
a’ b) ~b"
m m
\(an) :an'm n’am :aﬁ /
v" Ta6bnuya cmeneHeli
2'=2 4=4 3 =3 5 =
27 = 42:(22)2224:16 3¥=9 5% =25
3_ 3 -
2°=8 43— 2 _64 3* =27 5%~ 125
4 . .
2" =16 44 _ 28 _ 56 3' =81 5 — 625
5 _ 5
2 =32 4° =2 =1024 3" =243 o
2° =64 3 =729 =
2 _
27=128 82=(23)2=26=64 , 63—36
2 _ (22 _ 4 _ _
28 — 256 g 2% _512 9 =(3) =3'=81 6° =216
9 3 _ a6 _
210_ 512 9° = 3° =729 .
21 —1024 4o
7% =343
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